



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE YELES

CORRECCIÓN DE ERROR

Advertido error en la publicación de resolución de Alcaldía aprobando la lista definitiva de admitidos y excluidos de la convocatoria de dos plazas de Policía Local, "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 202, de 24 de octubre de 2017.

Donde dice:

Vocal: Don Pedro González Corcado.

Debe decir:

Vocal: Don Sergio Ortiz Ortiz.

Yeles 24 de octubre de 2017.–La Alcaldesa, María José Ruiz Sánchez.

N.º I.-5323